

Ο Ρεκόμπα στην Αυστραλία...

Πριν από δύο περίπου εβδομάδες είχαμε αναφέρει το ενδιαφέρον που δείχνει η Περθ Γλόμερ για την απόκτηση του Αλβάρο Ρεκόμπα κι είχαμε σημειώσει τις επαφές αναμεσα στις δύο πλευρές. Φαίνεται πως οι συζητήσεις έχουν προχωρήσει γιατί μαθαίνουμε ότι ο Ουρουγουανός άσος αναμένεται να έλθει στην Αυστραλία την ερχόμενη Δευτέρα (αν μέχρι τότε δεν αλλάξει κάτι). Η "Γλόμερ" είναι διατεθειμένη να δώσει στον Ρεκόμπα τα λεφτά που έπαιρνε στον Πανιώνιο και τα οποία κυμαίνονται σε αστρονομικά ύψη για τα αυστραλιανά δεδομένα (περίπου 1,2 εκ. ευρώ). Έτσι, ο Ουρουγουανός θα επισκεφθεί την ερχόμενη Δευτέρα το Περθ, στο οποίο θα παραμείνει για πέντε ημέρες.

Στην αντεπίθεση ο Κ. Κωνσταντίν...

Στην αντεπίθεση πέρασε ο Κώστας Κωνσταντίν σχετικά με το θέμα που έχει δημιουργηθεί στους Νιούκαστλ Τζετς με την αξίωση των ποδοσφαιριστών να καταβληθούν τα μόνους από την συμμετοχή στο Τσάμπιονς Λιγκ Ασίας, σε διαφορετική περίπτωση απειλούν να απέσχουν από το ματς με την Ουλσάν. Ο Κώστας Κωνσταντίν ρίχνει το μπαλάκι στον Οργανισμό Επαγγελματιών Ποδοσφαιριστών (PFA), ενώ σήμερα θα έχει συνάντηση με δύο (τουλάχιστον) από τους ποδοσφαιριστές των "Τζετς".

"Αυτό το θέμα με τα μόνους για το Τσάμπιονς Λιγκ Ασίας δεν έχει να κάνει με μένα ή με τον σύλλογο. Είναι ένα θέμα ανάμεσα στην PFA και την FFA. Δεν έχει τίποτα να κάνει με το Νιούκαστλ, τίποτα απολύτως. Πληρώνουμε τους ποδοσφαιριστές για 12 μήνες, για εργασία 11 μηνών", δήλωσε σχετικά ο Έλληνας ιδιοκτήτης των "Τζετς".

Και στη συνέχεια έριξε το γάντι στην PFA: "Θέλουν να μου επιθεθούν. Γιατί δεν πήγαν στο Σέντραλ Κοστ; Και οι παίκτες που είναι καλά παιδιά παίζουν ποδόσφαιρο μία φορά την εβδομάδα για 90 λεπτά. Όμως η PFA δεν θα έπρεπε να προσπαθεί να τους κάνει πλύση εγκεφάλου". Στη συνέχεια ο Κώστας Κωνσταντίν έριξε τα πυρά του και στην ομοσπονδία ποδοσφαίρου της Αυστραλίας (FFA): "Κάθε άλλη ομάδα δέχεται οικονομική βοήθεια από την ομοσπονδία".

Στη συνέχεια ο Κώστας Κωνσταντίν εξήγησε πως η ομάδα του χάνει κάθε εβδομάδα \$50 χιλιάδες από την συμμετοχή της στο Τσάμπιονς Λιγκ Ασίας, ενώ είχε κι ένα μήνυμα να στείλει στους παίκτες του για την πιθανολογούμενη απεργία τους: "Δεν μπορούν να απεργήσουν. Νομικά. Πληρώνονται. Από την δική μας πλευρά δεν έχουμε κάνει τίποτα λάθος. Ποιος πρόκειται να επωφεληθεί από το μποϊκόταρισμα του αγώνα; Θέλω τα παιδιά αυτά να τα καταφέρουν την ερχόμενη Τετάρτη. Είμαστε τόσο κοντά. Η ομάδα θα είναι στο αεροπλάνο το Σάββατο. Κι αν κάποιος δεν θέλει να παίζει για το Νιούκαστλ και νομίζει ότι είναι πιο μεγάλος από τον σύλλογο δεν έχουμε κανένα πρόβλημα. Θα μείνει στο Νιούκαστλ και θα βάλουμε έ-



Κοίτα που ζούμε!...

ναν νεαρό στην θέση του".

Εξάλλου, ο Κώστας Κωνσταντίν ξεκαθάρισε πως θα συνεχίσει να είναι ο ιδιοκτήτης της ομάδας "έως ότου χάσει το λάθος του", καθώς κι ότι απέρριψε προτάσεις για την πώλησή της.

Στο πλευρό του ο Κουλίνα...

Στο πλευρό του Κώστα Κωνσταντίν βρέθηκε με δηλώσεις του κι ο τεχνικός διευθυντής του Νιούκαστλ, Μπράνκο Κουλίνα, ο οποίος επίσης επικέντρωσε τα πυρά του στην PFA: "Ήλθαν κι ανακάτεψαν τα πράγματα στην ομάδα, ενώ πρόκειται για θέμα ανάμεσα στην PFA και την FFA. Η PFA πρέπει να καταλάβει ότι δεν μπορεί να διαγκώνει το χέρι που την ταίξει. Θέλουμε να πει στους παίκτες την αλήθεια. Μας έχει δοθεί η οδηγία από την FFA να αφήσουμε σε αυτούς το θέμα των μόνους. Είχαμε το ίδιο θέμα και στην Σίδνεϊ FC όταν ήμουν εκεί και τελικά οι παίκτες πληρώθηκαν για το Τσάμπιονς Λιγκ Ασίας τα μόνους που παίρνουν στο πρωτάθλημα. Ο Κώστας Κωνσταντίν είναι ένας εύκολος στόχος εξαιτίας όλων των ανουσιών που του έχουν εκτοξεύσει. Όμως σε αυτήν την περίπτωση είναι τελείως άδικο να τον κατηγορήσει. Είναι ο μοναδικός άνθρωπος στο πρωτάθλημα που δεν έχει πάρει ούτε cent από την FFA, ενώ όλες οι υπόλοιπες ομάδες έχουν δεχθεί οικονομική βοήθεια. Ίσως δεν είναι τέλειος σε κάποιους τομείς όμως το εύκολο για εκείνον θα ήταν να αποχωρήσει. Τι θα έκανε τότε η FFA; Που θα βρει κάποιον στο Νιούκαστλ να φροντίσει τον σύλλογο όπως έκανε ο Κωνσταντίν από την πρώτη ημέρα; Έχει κάνει όλα όσα του έχουν ζητηθεί. Οι παίκτες πληρώνονται κάθε εβδομάδα. Η FFA πρέπει να πάρει αποφάσεις που θα δεσμεύουν όλες τις ομάδες που συμμετέχουν στο Τσάμπιονς Λιγκ Ασίας. Το άθλημα αμορραγεί από όλα αυτά και πρέπει η FFA να κάνει κάτι. Αυτό που συμβαίνει στο πρωτάθλημα μάσκετ, στο οποίο υπάρχουν επτά ομάδες κι αυτές σε κρίση μπορεί να συμβεί και σε εμάς. Αρκεί μόνο να πεί-

σουν τους ιδιοκτήτες των ομάδων. Δεν υποστηρίζω ανθρώπους που δεν εκπληρώνουν τις υποχρεώσεις τους, αλλά γιατί να πιέσουμε ανατίνα αυτούς που έχουν κάνει μόνο καλό στο άθλημα;"

Πονάνε ακόμα...

Εμείς για όλα αυτά έχουμε μόνο να σημειώσουμε ότι θα πρέπει στην ομοσπονδία ποδοσφαίρου να πονάνε ακόμα που ο Κώστας Κωνσταντίν τους πήρε πρότερη το πρωτάθλημα...

Ντοντ και Μάσκατ...

Στο μεταξύ ο Καρλ Ντοντ βρίσκεται στο Νιούκαστλ για δοκιμασικά και αν πείσει τον Γκάρι Βαν Έγκχιοντ θα υπογράψει συμβόλαιο με τους "Τζετς". Ένας άλλος παίκτης που αγωνιζόταν μέχρι στους Ουέλινγκτον Φοίνιξ (ανανέωσε την συνεργασία του φέτος), ο Μάνι Μάσκατ, κλήθηκε να συμμετάσχει στην προετοιμασία της εθνικής Μάλτας για τα παιχνίδια των προκριματικών του μουντιάλ κόντρα στην Τσεχία (6 Ιουνίου) και την Σουηδία (11 Ιουνίου). Θα ταξιδέψει στην Βαλέτα στις 28 Μαΐου με στόχο να κερδίσει μία θέση στην αποστολή των Μάλτέζων για τα δύο παιχνίδια των προκριματικών του παγκοσμίου καπέλλου.

Λούκας...

Συνεχίζεται η μεταγραφική κινητικότητα στο Μπόνιουγκ. Οι Σέρβοι υπέγραψαν και τον Τζέι Λούκας, ο οποίος φέτος αγωνιζόταν με τα χρώματα του Άλμπιον Παρκ.

Φιλική νίκη της "Βίκτορι" για τα θύματα των πυρκαγιών...

Η Μέλιμπορν Βίκτορι νίκησε με 2-0 μία ομάδα από επίλεκτους του πρωταθλήματος Πρέμιερ Λιγκ της Βικτόριας, σε φιλική αναμέτρηση για την ενίσχυση των θυμάτων των πυρκαγιών που συγκλόνισαν την Βικτόρια πριν από λίγους μήνες. Το παιχνίδι διεξήχθη στο Olympic Park και μετά από

ένα άγρονο α' ημίχρονο η "Βίκτορι" άνοιξε το σκορ στο 56' με κεφαλιά του Νέι Φαμπιάνο. Το τελικό αποτέλεσμα διαμορφώθηκε στο 68' από τον Νέιθαν Ελάσι. Πολύ καλή απόδοση είχε κι ο Μάθιου Θεοδώρου.

Αήττητοι...

Η Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ συνεχίζει την ξέφρενη πορεία της και παραμένει αήττητη μία αγωνιστική πριν την συμπλήρωση του πρώτου μισού του πρωταθλήματος Πρέμιερ Λιγκ NNO. Δεν είναι όμως η μοναδική αήττητη ομάδα, αφού χωρίς ήττα παραμένει και το Ντάλις Χιλ, μετά από 7 αγώνες που έχει δώσει για το πρωτάθλημα της 1ης κατηγορίας NNO. Αήττητη είναι και μία ελληνική ομάδα, καθώς η Γκάινοβιλ Ράιντ Μάτζικ οδηγεί την κούρσα στον Βόρειο όμιλο της 2ης Κατηγορίας NNO αγνοώντας την πικρή γεύση της ήττας, μετά από 6 αγώνες... Μιλάμε για ελληνική "μεγεία"...

Επανεμφάνιση και ντεμπούτο...

Στον χθεσινό αγώνα του Σάβερλαντ με το Πανεπιστήμιο Σίδνεϊ για το Tiger Turf Cup θα πραγματοποιούσε την επανεμφάνισή του με τους "Καρχαρίες" ο Νίκος Σταυρουλάκης, ο οποίος τραυματίστηκε στην προμέρα του πρωταθλήματος. Στο ίδιο παιχνίδι θα πραγματοποιούσε το ντεμπούτο του με τους "Σαρκς" κι ο Γιάννης Φραγκογιάννης, ο οποίος μετακινήθηκε πρόσφατα στην ομάδα του Σάβερλαντ από το Πένριθ, ενώ τις δύο τελευταίες εβδομάδες ήταν τραυματίας.

Λύσσα...

Τελικά δεν ταξίδεψαν στο Βιετνάμ για το σημερινό φιλικό του Ολυμπιακού με την εθνική της χώρας στο Ανόι οι "ερυθρόλευκοι" οπαδοί που διαμένουν στο Σίδνεϊ. Ο λόγος δεν είναι ούτε η αποχώρηση του Βαλβέρδε από τον πάγκο του Ολυμπιακού, ούτε η απουσία από την αποστολή των Γκαλέτι, Μπελουτίσι, Λέτο, Τζόρτζεβιτς και Άντζα. Μαθαίνουμε πως οι "γάβροι" κόλλησαν στα εμβόλια που έπρεπε να κάνουν, καθώς είναι σε όλους γνωστό ότι είναι... λυσσασμένοι με τον Ολυμπιακό!...

Μηνυσούλης...

Δύο μέτρα και δύο σταθιά για τον... μηνυσούλη (όπως τον αποκαλεί ο καλός φίλος Γιώργος Μαργιώλης). Από την μία ο Φίλιππος Μακρής είναι υπόδειγμα ήθους και αθλητή (δεν αμφισβάλλει κανείς για αυτό), οπότε δικαιούται ο πατέρας του να παραπονηθεί. Από την άλλη ο Σαμ Εμμανουήλ που επίσης αποτελεί υπόδειγμα ήθους και αθλητή αλλά ο πατέρας του δεν δικαιούται να υπερασπίζεται τον γιο του!!! Η μοναδική διαφορά των δύο ποδοσφαιριστών είναι ότι με τον μεν πατέρα του Μακρή ο άρπαλος είναι σε καθημερινή τηλεφωνική επικοινωνία, ενώ με τον πατέρα του Εμμανουήλ βρίσκεται εδώ και χρόνια στα μαχαίρια. Γι' αυτό τον μεν Φίλιππο τον εξιμεί ενώ τον δε Σαμ δεν χάνει ευκαιρία να τον "θάψει". Θανατώστε αντικειμενικότητα!...